

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testület nyílt ülésén **2021. augusztus 30-án** a Bócsi Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Nagy László polgármester
Dendel Barnabás alpolgármester
Ujlaki István alpolgármester
Bálint László képviselő
Nádasi Ildikó képviselő
Takács Edina képviselő
Tóth László képviselő

Tanácskozási joggal részt vett: Dr. Csontos Bence Jegyző

Nagy László polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő testületi tag közül 7 fő jelen van. Javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 67/2021.(VIII.30.) önkormányzati határozata

**1. MFP-KOEB/2021 kódszámú Kommunális eszköz beszerzése megnevezésű pályázat
áránlatok megtárgyalása, pályázati összeg kiegészítése**
Előadó: Nagy László Polgármester

2. Bejelentések, Indítványok, Javaslatok

1. napirendi pont MFP-KOEB/2021 kódszámú Kommunális eszköz beszerzése megnevezésű pályázat áránlatok megtárgyalása, pályázati összeg kiegészítése

Nagy László Polgármester: Részletesen ismerteti az MFP-KOEB/2021 kódszámú pályázat keretében beérkezett áránlatokat, valamint a bontási jegyzőkönyvet. Az MFP-KOEB kódszámú pályázat keretében a legkedvezőbb ajánlatot adó fél a Miskolc Autó. A legkedvezőbb beérkezett áránlat: 14.239.240 Forint

A jelenlegi állományban lévő kisteherautók állapota nem megfelelő, emiatt volt szükséges a pályázat keretében egy VW Crafter kisteherautó beszerzése

Dendel Barnabás Alpolgármester: Van e lehetőség, más márkájú gépjármű beszerzésére, vagy kifejezetten a VW típusú autóra volt kiírva a pályázat.

Nagy László Polgármester: Mivel az önkormányzatnak nagy számban van VW típusú gépjárműve, amelyek kiváló minőségűek, így ilyenre esett a választása az önkormányzatnak.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2021.(VIII.30.) önkormányzati határozata**

Bőcs Község Önkormányzata Képviselő testület megtárgyalta és elfogadta a (3534 Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna u. 30/A) árajánlatát és szerződést köt a Magyar Falu Program MFP-KOEB/2021 kódszámú Kommunális eszközök beszerzése Bőcsön megnevezésű pályázattal kapcsolatos VW Crafter beszerzéséről. Az önkormányzat a fent megnevezett eszköz beszerzésre 13.282.231 millió forint összeg támogatást nyert el az MFP KOEB/2021 kódszámú pályázat keretében, így a szerződés megkötéséhez kiegészítés szükséges az önkormányzat tartalék terhére amelynek összege: 957.009 Forint.

A fent megnevezett eszköz ellenértéke: br. 14.239.240 Forint.

Felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedés megtételére, szerződés aláírására.

Felelős: Nagy László Polgármester

Határidő: Azonnal és folyamatos

Határozatról értesül: Nagy László Polgármester

2. napirendi pont: Bejelentések, Indítványok, Javaslatok

Dendel Barnabás Alpolgármester: Érdeklődik, hogy a Rákóczi Ferenc utcán a csatorna híd és a sörgyár közötti biciklis út felújítását a kivitelező helyett miért a Bő-víz Kft. végezték el? Véleménye szerint a kivitelezésről a képviselő testület nem volt tájékoztatva. Mivel, hogy Macskás Úr is jelen van a nyílt testületi ülésen érdeklődik, hogy a lezárult csomópont építéssel és kerékpárút felújítással kapcsolatos hulladékelszállítás milyen szakaszban áll?

Nagy László Polgármester: Nem érti a kérdést, mivel a Bővíz kft. dolgozói nem végeztek más vállalkozó helyett kivitelezést. A képviselő testület tájékoztatva lett az elmúlt testületi ülésen, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt milyen polgármesteri döntések születtek, amelyben a szóban forgó kivitelezéssel kapcsolatos kijelölés is szerepel.

Dendel Barnabás Alpolgármester: A Bő-víz dolgozói a legnagyobb nyári melegben végeztek betonozási munkálatokat a kivitelező helyett, úgy hogy nem kaptak érte semmilyen plusz anyagi jutást, közben többletmunkát végeztek el. Információt kér, hogy a Bő-víz kft, és

azoknak a dolgozói milyen részben részesültek a pályázati összegből. A Papex Kft. az előző munkáját is trehányul végezte el, hiszen nem szállította el a hulladékot, miért kap meg egy másik kivitelezést is, illetve miért adtuk neki oda a vízvezető árok kialakítását.

Tóth László Képviselő: Ez a vállalkozó valószínűleg kiváló munkát végezhet, ha a vízvezető árok pályázatot is el tudta nyerni. Ki az, aki döntött, arról, hogy ezt a kivitelezést is a Papex kft valósítsa meg?

Nagy László Polgármester: A Bő-víz kft. dolgozói az önkormányzat megbízásából az MFP-OKE/2020 kódszámú kerékpárút felújítással kapcsolatos pályázat sikeres elvégzése érdekében, azonban a pályázatban nem szereplő műszaki tartalom elvégzésére előmunkálatokat végeztek el, a meglévő kerékpárutat szélesítették. A dolgozókat az önkormányzat nem kötelezte a dolgozókat plusz munkára, hiszen a 8 órás munkavégzésük alatt végezték a fent megnevezett munkát. Véleménye szerint a dolgozók dolgozzanak meg azért a bérért, amit a munkaadó fizet nekik, nem az a fontos, hogy kerüljék a munkát. A munka elvégzésére a közmunka program keretében került beszerzésre a CKT beton, valamint a szegélykő. Azonban a munkálatok későn kerültek megkezdésre és a pályázatot 2021.06.30 napjáig be kellett fejezni, a felújított kerékpárutat a kivitelezőnek át kellett adnia, így a bővítésre külsős céget kellett felfogadni. A Bővíz Kft dolgozói a pályázatból nem részesülhetnek, mivel ezen kivitelezést nem tartalmazta a pályázat. Kikéri magának, hogy sérelmezi Alpolgármester Úr, hogy az önkormányzat dolgozóit munkaidejükben a munkájuk elvégzésére kéri és utasítja. A Papex Kft a TOP-3.1.1-15-BO1-2016-00010 kódszámú csomópont és kerékpárút építése pályázatot maradéktalanul elvégezte, a hulladékot elszállította.

Dendel Barnabás Alpolgármester: Szüksége van egyáltalán az önkormányzatnak a Bő-Víz Kft-re? Úgy látja, hogy a dolgozók nincsenek megbecsülve. el kell gondolkodnia az önkormányzatnak azon, hogy ilyen formában szükséges e működtetni a Kft-t

Nagy László Polgármester: Véleménye szerint a dolgozók anyagilag is megvannak becsülve, hiszen az elvégzett munkájukért tisztességes fizetést kapnak. Alpolgármester Úrnak el kellene döntenie, hogy melyik állítást preferálja, hiszen az egyik kijelentésében védi, másikban azt fessegeti, hogy kerüljön megszüntetésre a korlátolt felelősségű társaság. Sérelmezi azt, hogy nem elismerést kap azért, hanem bírálatot, hogy az önkormányzat illetve a Bő-Víz Kft dolgozói részéről a munkabérüknek megfelelő munkavégzést megköveteli.

dr. Csontos Bence Jegyző: A TOP-2.1.3 kódszámú pályázat értékhatára elérte a közbeszerzés köteles értékhatárt. Ebből az okból kifolyólag a Kbtv. 112.§-a az irányadó a pályázat szempontjából, amely azt jelenti, hogy az önkormányzatnak nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatására volt szüksége. A közbeszerzés kiírását követően, a kiírásnak megfelelő

pályázatok érkezése minősült érvényes ajánlatnak. Jelen közbeszerzés vonatkozásában 2 érvényes árajánlat érkezett be. A legkedvezőbb árajánlatot tevő féllel, aki az egyéb pontozási rendszernek is eleget tett az önkormányzat köteles szerződést kötnie. A vállalokozási szerződés megkötéséről és a közbeszerzés eredményéről a veszélyhelyzet ideje alatt polgármesteri döntéssel született határozat, amely megtalálható a település honlapján.

Dendel Barnabás alpolgármester: Hogyan lehet akkor, hogy a csatorna partján került elhelyezésre a törmelék?

Nagy László Polgármester: A tisztánlátás végett, a csatorna mellett található ingatlanhoz az önkormányzatnak semmi köze, hiszen az a Hernádvíz Kft. tulajdona. Arról, hogy a két vállalkozó milyen formában állapodtak meg a hulladék lerakásáról az önkormányzatnak nincsen beleszólása, és nem is adott engedélyt az önkormányzat részéről senki sem, hogy ott önhatalmúlag a hulladékot elhelyezze. Az önkormányzat ebben az ügyben csupán a helyszíni szemlén vett részt, azonban egyéb tájékoztatást nem kapott, mivel nem minősül ügyfélnek az ügyben. Nyomatékosítja, hogy az önkormányzatnak az eljáráshoz semmi köze.

Dendel Barnabás Alpolgármester: Az önkormányzatnak ebből az ügyből eredően milyen mértékű bírság kifizetésére került sor?

Nagy László Polgármester: Az önkormányzatra semmilyen jellegű bírság nem került kiszabásra. A szalmabála tároló kivitelezésekor a földből feltárt hulladék szelektálásából, elszállításából és a tört hulladék visszaszállításából és útalapként történő felhasználásából eredő költségek közel 6 millió forintjába kerültek az önkormányzatnak. Egyéb jellegű költségei nem keletkeztek az önkormányzatnak.

Dendel Barnabás Alpolgármester: Véleménye szerint a települést egy szemétdomb veszi körül, mindenhol illegális hulladéklerakó helyek találhatóak. Polgármester Úr ahogy régen sem, most sem tesz semmit annak érdekében, hogy ez megváltozzon. A 2010.évi árvíz idején is került az önkormányzat részéről veszélyes hulladék lerakásra, és emiatt jelentős bírság kiszabására került sor a múltban.

Nagy László Polgármester: Sértőnek találja ezt a kijelentést, mivel az önkormányzat és ezen belül ő is minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy ne kerüljön illegális hulladék lerakásra. A baj azon állampolgárokkal van, akik helyben vagy a szomszédos településen élnek, hogy notorikusan hulladéklerakónak tekintik a külterületeken lévő önkormányzati ingatlanokat. A probléma abból ered, hogy az elszállítást és annak költségeit is az önkormányzatnak saját zsebből kell állnia.

Dendel Barnabás Alpolgármester: Nem látja értelmét annak sem, hogy az önkormányzat megvásárolta a Sörgyártól a „szűrőmezőt” azt azonban nem tudja rendben tartani, nem volt

semmi haszna. A terület véleménye szerint lúgos és az ott legeltetett állatok ezáltal mérgezik az őket elfogyasztó lakosságot.


Nagy László Polgármester: Szakmailag cáfolja ezt a fajta állítást. A 03/1 hrsz alatti ingatlan az önkormányzatnak 7 millió forintjába került, azonban a területalapú támogatást minden évben igényli az önkormányzat így a vételárát az 50 hektáros terület visszahozta, innentől jövedelmet termel.

Dendel Barnabás Alpolgármester: Polgármester Úr utasítsa a mezőőrt, hogy jobban figyeljen oda a területeken történő illegális hulladék lerakásra, vagy ha nem képes ellátnia a feladatát akkor kerüljön felvételre még egy mezőőr. Javasolja, hogy Polgármester úr lobbizzon több helyre, adjon be pályázatot a hulladék elszállítása vonatkozásában, akár kérje Zsófiika országgyűlési képviselő segítségét is.

Nagy László Polgármester: Országgyűlési képviselő asszonyt nem Zsófikának, hanem dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő asszonynak hívják, a pontosítás kedvéért. Az önkormányzat keresi azon pályázatokat, amelyek keretében lehetőség van az illegálisan elhelyezett hulladék elszállítására.

Nagy László polgármester Az ülést bezárta, mert több bejelentés, hozzászólás nem volt.


Nagy László
Polgármester


dr. Csontos Bence
Jegyző



